
Dodatak II.

PREGLED
REZULTATA
ANKETNOG

ISTRA@IVANJA
PO PROSTORNIM

CJELINAMA

Redni broj cjeline Zone unutar prostorne cjeline Broj ispitanika

I Novi Sisak 141

II Zeleni brijeg, Galdovo Kaptolsko 117

III Centar 121

IV @eljezara, “Eugen Kvaternik”,
Bui}evo 313

V Galdovo 88

VI Rubne zone (@abno, Odra
Sisa~ka, Staro Pra~no, Novo Selo
Palanje~ko, Topolovac, Buda{evo,
Hrastelnica) 253





Tablica 1.
U proteklih nekoliko desetlje}a razvitak Siska bitno je promijenio i grad i njegovu okolicu.
Mo`ete li ocijeniti ~emu je pritom data prednost – gradu Sisku ili naseljima u okolici?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Prednost je data gradu Sisku koji se razvijao
na ra~un naselja u okolici 55 39,0 27 23,1 19 15,7 146 46,6 54 61,4 124 49,0

Prednost je data razvitku naselja u okolici 30 21,3 27 23,1 29 24,0 43 13,7 2 2,3 14 5,5

Grad Sisak i njegova okolica razvijali su se
ravnopravno 22 15,6 34 29,1 38 31,4 65 20,8 14 15,9 71 28,1

Ne znam, ne mogu ocijeniti 34 24,1 26 22,2 34 28,1 55 17,6 17 19,3 40 15,8

B.o. – – 3 2,6 1 0,8 4 1,3 1 1,1 4 1,6

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 111,85 df = 20 p<0.01

Tablica 2.
Je li, po va{oj ocjeni, dobro odre|ena granica izme|u gradskog i negradskog podru~ja u va{em naselju?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Granica je prihvatljiva 48 34,0 64 54,7 74 61,2 105 33,5 58 65,9 131 51,8

Granica je pre{iroka – u gradsko podru~je
uklju~eno je mnogo naselja gdje se `ivi
seoskim `ivotom 57 40,4 29 24,8 21 17,4 126 40,3 19 21,6 63 24,9

Granica je preuska – gradsko je podru~je
odvi{e malo pa je izvan grada ostao velik broj
naselja gdje se `ivi gradskim na~inom `ivota 22 15,6 15 12,8 6 5,0 43 13,7 7 0,8 45 17,8

Ne mogu ocijeniti 14 9,9 8 6,8 20 16,5 38 12,1 4 4,5 14 5,5

B.o. – – 1 0,9 – – 1 0,3 – – – –

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 91,93 df = 20 p<0.01

Tablica 3.
Treba li, po va{emu mi{ljenju, grad i dalje {iriti ili je za razvoj dostatno postoje}e podru~je?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Grad se treba dalje {iriti 49 34,8 23 19,7 21 17,4 120 38,3 23 26,1 81 32,0

Grad ne treba {iriti izvan postoje}e urbane
strukture 74 52,5 75 64,1 80 66,1 149 47,6 49 55,7 140 55,3

Ne znam, ne mogu ocijeniti 17 12,1 19 16,2 20 16,5 42 13,4 16 18,2 32 12,6

B.o. 1 0,7 – – – – 2 0,6 – – – –

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 33,56 df = 15 p<0.01

313



Tablica 4.
Koliko ste, kao gra|anin Siska, zadovoljni rje{avanjem sljede}ih pitanja i problema grada?
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: vrlo zadovoljan (5), uglavnom zadovoljan (4), nemam stava (3), uglavnom
nezadovoljan (2), vrlo nezadovoljan (1)/

I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Za{tita okoli{a 2,32 1,24 2,21 1,24 2,73 1,22 2,11 1,04 2,22 1,14 2,38 1,15 F=5,58 p<0,01

Gospodarenje rije~nom obalom 2,29 1,12 2,39 1,25 2,75 1,13 2,37 1,09 2,14 1,06 2,22 1,06 F=4,62 p<0,01

^uvanje kulturne ba{tine 2,49 1,28 2,48 1,28 2,61 1,20 2,66 1,21 2,40 1,08 2,50 1,19 F=1,02 p>0,05

Rje{avanje problema velikih
industrijskih zaga|iva~a 1,79 1,10 1,86 1,14 2,35 1,07 1,60 0,86 1,74 1,00 1,70 0,95 F=10,54 p<0,01

Izgradnja gradskih prometnica 2,34 1,21 2,38 1,32 2,74 1,26 2,34 1,20 2,33 1,13 2,33 1,22 F=2,31 p<0,05

Opremanje grada komunalnom
opremom (vodovod,
kanalizacija, plin, asfalt i sl.) 2,60 1,30 2,29 1,32 2,69 1,25 2,38 1,27 1,34 0,71 2,48 1,24 F=15,39 p<0,01

Opremanje grada dru{tvenim
sadr`ajima (kulturnim i
zdravstvenim objektima,
{kolama, vrti}ima i sl.) 2,55 1,28 2,48 1,30 2,68 1,28 2,50 1,27 2,05 1,16 2,50 1,18 F=2,90 p<0,05

Arhitektonsko oblikovanje
novih ku}a 2,71 1,23 2,79 1,21 3,01 1,10 2,80 1,08 2,86 1,07 3,18 1,04 F=5,03 p<0,01

Obnova gradskog sredi{ta 2,50 1,24 2,51 1,21 2,54 1,19 2,87 1,16 2,41 1,10 2,79 1,13 F=4,67 p<0,01

Izgradnja stambenih naselja 2,01 1,13 2,36 1,10 2,42 1,17 2,26 1,09 2,08 0,95 2,47 1,10 F=4,15 p<0,01

Odr`avanje grada (~isto}a,
fasade, zelenilo itd.) 2,65 1,33 2,50 1,27 2,84 1,27 2,64 1,26 2,45 1,22 2,93 1,22 F=3,43 p<0,01

Za{tita i sigurnost stanovni{tva
(za{tita od kriminala, terorizma
i sl.) 3,18 1,27 3,01 1,31 3,38 1,11 2,87 1,28 2,92 1,25 3,13 1,21 F=3,70 p<0,01

Briga o mladima i njihovoj
budu}nosti 1,57 0,90 1,48 0,81 1,69 0,98 1,60 0,86 1,64 0,80 1,57 0,91 F=0,75 p>0,05

O~uvanje specifi~nosti
lokalnog na~ina `ivota 2,72 1,10 2,60 1,11 2,61 1,08 2,64 1,11 2,74 0,97 2,74 1,09 F=0,53 p>0,05

Mogu}nost kori{tenja rijeka
u svakodnevnom `ivotu
stanovni{tva 2,54 1,28 2,31 1,26 2,92 1,11 2,57 1,16 2,19 1,20 2,40 1,14 F=5,39 p<0,01

Tablica 5.
Koje je koristi, prema va{emu mi{ljenju, dosada{nji razvitak Siska donio stanovnicima grada? Ozna~ite stupanj slaganja sa svakom od
sljede}ih tvrdnji:
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: u potpunosti se sla`em (5), uglavnom se sla`em (4), ne mogu ocijeniti (3), uglavnom
se ne sla`em (2), nimalo se ne sla`em (1)/

I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Sisak se razvio u grad siguran
i ugodan za `ivot 2,76 1,30 2,50 1,39 2,69 1,23 2,50 1,18 1,97 1,15 2,60 1,23 F=5,20 p<0,01

Stvoreno je gradsko
gospodarstvo s obilnom
ponudom radnih mjesta i
dobrim mogu}nostima zarade 1,32 0,66 1,29 0,81 1,41 0,89 1,43 0,81 1,11 0,41 1,25 0,59 F=3,74 p<0,01

Stvoreni su uvjeti za bolju
budu}nost mladih ljudi 1,27 0,52 1,29 0,70 1,39 0,87 1,42 0,73 1,18 0,42 1,27 0,63 F=2,68 p<0,05

Sisak se povezao s razvijenim
svijetom i postao njegov dio 1,51 0,83 1,44 0,76 1,83 1,20 1,60 0,89 1,24 0,50 1,48 0,73 F=5,86 p<0,01



I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Sisak je postao zna~ajno
pokrajinsko kulturno i
intelektualno sredi{te 2,15 1,24 1,97 1,20 2,10 1,23 1,99 1,11 1,49 0,84 1,91 1,06 F=4,43 p<0,01

Stvorene su mogu}nosti da
svatko odabere na~in `ivota
koji mu najvi{e odgovara 1,93 1,14 1,63 0,99 1,86 1,20 1,65 0,93 1,31 0,72 1,66 0,94 F=5,24 p<0,01

Tablica 6.
A koje je {tete dosada{nji razvitak Siska donio svojim stanovnicima? Ozna~ite stupanj slaganja sa sljede}im tvrdnjama
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: u potpunosti se sla`em (5), uglavnom se sla`em (4), ne mogu ocijeniti (3), uglavnom
se ne sla`em (2), nimalo se ne sla`em (1)/

I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Zapu{teno je gradsko zelenilo
i gradski okoli{ 3,21 1,33 3,45 1,36 3,17 1,22 3,65 1,20 3,64 1,23 3,00 1,18 F=9,71 p<0,01

One~i{}ene su rijeke i uni{ten
`ivot u rijekama 3,82 1,14 3,96 1,18 3,63 1,10 3,98 1,06 4,32 0,89 3,85 1,08 F=4,77 p<0,01

Razvile su se grane industrije
koje {tete razvitku i
prosperitetu grada 2,92 1,39 3,22 1,44 3,17 1,22 3,20 1,38 3,61 1,31 3,09 1,36 F=3,06 p<0,01

Stvoren je prometni kaos,
ote`ano je odvijanje gradskog
prometa 3,08 1,43 3,43 1,40 2,90 1,31 3,32 1,29 3,24 1,31 3,41 1,27 F=3,45 p<0,01

Uni{ten je tradicionalni na~in
`ivota 3,14 1,29 3,50 1,19 3,09 1,15 3,43 1,24 3,51 1,08 3,44 1,16 F=3,19 p<0,01

Naru{en je izgled grada lo{im
urbanisti~kim i gra|evinskim
zahvatima 30,2 1,34 3,15 1,39 3,27 1,11 3,14 1,25 3,30 1,12 2,91 1,19 F=2,33 p<0,05

Stvoreno je previ{e opasnosti
i rizika za `ivot gra|ana 2,65 1,26 2,86 1,30 2,69 1,11 3,05 1,33 2,90 1,20 2,81 1,18 F=2,73 p<0,05

Tablica 7.
[to bi, po va{emu mi{ljenju, bilo najbolje u~initi s tzv. “divljim naseljima” u okolici grada (kakvo je npr. naselje Capra{ke poljane)?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Preseliti stanovnike na susjedno podru~je 12 8,5 4 3,4 13 10,7 21 6,7 5 5,7 22 8,7

Urediti/obnoviti ih na postoje}oj lokaciji 103 73,0 93 79,5 89 73,6 230 73,5 71 80,7 179 70,8

Raseliti ih 11 7,8 6 5,1 6 5,0 24 7,7 5 5,7 20 7,9

Ne{to drugo 3 2,1 4 3,4 – – 14 4,5 1 1,1 4 1,6

Ne znam, ne mogu ocijeniti 12 8,5 10 8,5 13 10,7 23 7,3 6 6,8 27 10,7

B.o. – – – – – – 1 0,3 – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 23,40 df = 25 p>0.05

315

Tablica 5. (nastavak)



Tablica 8.
Kakve ste koristi i {tete vi osobno imali od dosada{njeg razvitka grada? Razvitak grada je:

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Povoljno utjecao na uvjete mog `ivota i `ivota
moje obitelji 20 14,2 10 8,5 14 11,6 32 10,2 3 3,4 31 12,3

Nepovoljno utjecao na uvjete mog `ivota i
`ivota moje obitelji 21 14,9 23 19,7 23 19,0 76 24,3 26 29,5 42 16,6

Ote`ao uvjete mog `ivota ali je osigurao
dobru perspektivu mladima 1 0,7 8 6,8 7 5,8 9 2,9 1 1,1 6 2,4

Nije imao zna~ajnijeg utjecaja na moj `ivot
kao ni na `ivot moje obitelji 89 63,1 66 56,4 66 54,5 167 53,4 53 60,2 150 59,3

Ne znam, ne mogu ocijeniti 10 7,1 9 7,7 11 9,1 29 9,3 5 5,7 23 9,1

B.o. – – 1 0,9 – – – – – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 37,69 df = 25 p<0.05

Tablica 9.
Mislite li da vam Sisak mo`e osigurati bolje ili lo{ije uvjete za `ivot nego drugi hrvatski gradovi?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Mo`e pru`iti bolje mogu}nosti za `ivot nego
ve}ina drugih hrvatskih gradova 3 2,1 19 16,2 22 18,2 67 21,4 5 5,7 43 17,0

Pru`a sli~ne mogu}nosti za `ivot kao i drugi
ve}i hrvatski gradovi 25 17,7 48 41,0 62 51,2 105 33,5 31 35,2 110 43,5

Pru`a lo{ije uvjete za `ivot nego ve}ina drugih
hrvatskih gradova 62 44,0 45 38,5 24 19,8 111 35,5 49 55,7 81 32,0

Ne znam, ne mogu ocijeniti 46 32,6 5 4,3 10 8,3 21 6,7 2 2,3 12 4,7

B.o. 3 2,1 – – 3 2,5 9 2,9 1 1,1 7 2,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 48,83 df = 20 p<0.01

Tablica 10.1. – 10.12.
Koliko su pojedina obilje`ja karakteristi~na za `ivot u Sisku?

Tablica 10.1.
Privr`enost Si{~ana svom gradu

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 50 35,5 47 40,2 37 30,6 108 34,5 28 31,8 72 28,5

Donekle 72 51,1 56 47,9 54 44,6 166 53,0 47 53,4 139 54,9

Uop}e ne 12 8,5 9 7,7 25 20,7 21 6,7 7 8,0 28 11,1

Ne mogu ocijeniti 7 5,0 5 4,3 5 4,1 16 5,1 6 6,8 13 5,1

B.o. – – – – – – 2 0,6 – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 28,91 df = 20 p>0.05



Tablica 10.2.
Velika uloga lokalne tradicije u `ivotu grada

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 14 9,9 17 14,5 10 8,3 32 10,2 8 9,1 31 12,3

Donekle 65 46,1 52 44,4 35 28,9 168 53,7 36 40,9 121 47,8

Uop}e ne 45 31,9 32 27,4 57 47,1 71 22,7 19 21,6 64 25,3

Ne mogu ocijeniti 17 12,1 15 12,8 19 15,7 36 11,5 24 27,3 36 14,2

B.o. – – 1 0,9 – – 6 1,9 1 1,1 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 57,18 df = 20 p<0.01

Tablica 10.3.
Mije{anje razli~itih `ivotnih stilova i navika

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 41 29,1 38 32,5 41 33,9 90 28,8 15 17,0 69 27,3

Donekle 66 46,8 50 42,7 58 47,9 159 50,8 44 50,0 123 48,6

Uop}e ne 19 13,5 12 10,3 14 11,6 24 7,7 8 9,1 29 11,5

Ne mogu ocijeniti 14 9,9 14 12,0 8 6,6 37 11,8 21 23,9 31 12,3

B.o. 1 0,7 3 2,6 – – 3 1,0 – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 32,24 df = 20 p<0.05

Tablica 10.4.
Otvorenost Si{~ana prema novom i suvremenom

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 28 19,9 25 21,4 22 18,2 72 23,0 15 17,0 38 15,0

Donekle 80 56,7 53 45,3 44 36,4 158 50,5 47 53,4 126 49,8

Uop}e ne 24 17,0 28 23,9 41 33,9 43 13,7 12 13,6 53 20,9

Ne mogu ocijeniti 9 6,4 11 9,4 14 11,6 36 11,5 14 15,9 35 13,8

B.o. – – – – – – 4 1,3 – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 46,06 df = 20 p<0.01

Tablica 10.5.
Izrazita sklonost opona{anju na~ina `ivota drugih gradova

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 22 15,6 11 9,4 10 8,3 44 14,1 8 9,1 37 14,6

Donekle 56 39,7 28 23,9 25 20,7 140 44,7 33 37,5 86 34,0

Uop}e ne 46 32,6 59 50,4 63 52,1 79 25,2 28 31,8 82 32,4

Ne mogu ocijeniti 17 12,1 18 15,4 23 19,0 45 14,4 19 21,6 46 18,2



I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

B.o. – – 1 0,9 – – 5 1,6 – – 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 64,39 df = 20 p<0.01

Tablica 10.6.
“Utapanje” pojedinaca u masu, gubitak posebnosti

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 39 27,7 24 20,5 19 15,7 93 29,7 16 18,2 72 28,5

Donekle 56 39,7 46 39,3 45 37,2 122 39,0 34 38,6 82 32,4

Uop}e ne 31 22,0 25 21,4 40 33,1 43 13,7 15 17,0 37 14,6

Ne mogu ocijeniti 15 10,6 21 17,9 46 14,7 46 14,7 22 25,0 61 24,1

B.o. – – 1 0,9 – – 9 2,9 1 1,1 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 61,83 df = 20 p<0.01

Tablica 10.7.
Me|usobna “otu|enost” gra|ana

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 59 41,8 64 54,7 48 39,7 134 42,8 44 50,0 83 32,8

Donekle 60 42,6 41 35,0 50 41,3 109 34,8 33 37,5 109 43,1

Uop}e ne 16 11,3 9 7,7 20 16,5 40 12,8 7 8,0 30 11,9

Ne mogu ocijeniti 6 4,3 3 2,6 3 2,5 24 7,7 2 2,3 30 11,9

B.o. – – – – – – 6 1,9 2 2,3 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 50,88 df = 20 p<0.01

Tablica 10.8.
Ugro`enost `ivota zaga|enim okoli{em

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 53 37,6 45 38,5 27 22,3 129 41,2 42 47,7 86 34,0

Donekle 62 44,0 56 47,9 69 57,0 138 44,1 35 39,8 122 48,2

Uop}e ne 23 16,3 14 12,0 24 19,8 25 8,0 3 3,4 33 13,0

Ne mogu ocijeniti 2 1,4 – – 1 0,8 18 5,8 7 8,0 11 4,3

B.o. 1 0,7 2 1,7 – – 3 1,0 1 1,1 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 54,81 df = 20 p<0.01

318

Tablica 10.5. (nastavak)



Tablica 10.9.
Mogu}nost da ~ovjek za kratko vrijeme stekne dobar standard

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 2 1,4 15 12,8 5 4,1 10 3,2 5 5,7 14 5,5

Donekle 16 11,3 15 12,8 14 11,6 33 10,5 6 6,8 23 9,1

Uop}e ne 118 83,7 80 68,4 93 76,9 252 80,5 68 77,3 208 82,2

Ne mogu ocijeniti 5 3,5 7 6,0 9 7,4 15 4,8 9 10,2 6 2,4

B.o. – – – – – – 3 1,0 – – 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 40,58 df = 20 p<0.01

Tablica 10.10.
Siguran svakodnevni `ivot

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 15 10,6 13 11,1 18 14,9 25 8,0 7 8,0 19 7,5

Donekle 86 61,0 69 59,0 73 60,3 168 53,7 46 52,3 161 63,6

Uop}e ne 38 27,0 32 27,4 25 20,7 101 32,3 27 30,7 63 24,9

Ne mogu ocijeniti 2 1,4 3 2,6 5 4,1 16 5,1 8 9,1 8 3,2

B.o. – – – – – – 3 1,0 – – 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 29,14 df = 20 p>0.05

Tablica 10.11.
Poselja~enje gradskog na~ina `ivota

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 23 16,3 18 15,4 31 25,6 72 23,0 14 15,9 18 7,1

Donekle 63 44,7 46 39,3 51 42,1 135 43,1 33 37,5 101 39,9

Uop}e ne 39 27,7 38 32,5 21 17,4 68 21,7 21 23,9 79 31,2

Ne mogu ocijeniti 16 11,3 14 12,0 18 14,9 34 10,9 18 20,5 53 20,9

B.o. – – 1 0,9 – – 4 1,3 2 2,3 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 56,76 df = 20 p<0.01

Tablica 10.12.
Mogu}nost da se `ivi po vlastitu izboru

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 12 8,5 17 14,5 13 10,7 19 6,1 4 4,5 18 7,1

Donekle 64 45,4 40 34,2 48 39,7 127 40,6 23 26,1 112 44,3

Uop}e ne 60 42,6 56 47,9 53 43,8 145 46,3 55 62,5 111 43,9

Ne mogu ocijeniti 5 3,5 4 3,4 7 5,8 16 5,1 5 5,7 8 3,2



I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

B.o. – – – – – – 6 1,9 1 1,1 4 1,6

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 33,15 df = 20 p<0.05

Tablica 11.
Koji od trgova, po va{emu mi{ljenju, treba urediti kao glavni gradski trg?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Trg Ljudevita Posavskog 20 14,2 10 8,5 15 12,4 26 8,3 5 5,7 49 19,4

Prostor kod glavne tr`nice 25 17,7 20 17,1 19 15,7 63 20,1 16 18,2 59 23,3

Trg Josipa Jela~i}a 75 53,2 69 59,0 74 61,2 154 49,2 49 55,7 98 38,7

Neki drugi prostor 5 3,5 7 6,0 5 4,1 7 2,2 1 1,1 5 2,0

Glavni gradski trg uop}e nije Sisku
potreban 6 4,3 2 1,7 2 1,7 12 3,8 3 3,4 8 3,2

Ne znam, ne mogu ocijeniti 10 7,1 8 6,8 6 5,0 50 16,0 13 14,8 31 12,3

B.o. – – 1 0,9 – – 1 0,3 1 1,1 3 1,2

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 64,27 df = 30 p<0.01

Tablica 12.
Koliko je, po va{emu mi{ljenju, u gradskom identitetu grada Siska va`na rimska ba{tina?
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: jako je va`na (5), uglavnom je va`na (4), ne mogu ocijeniti (3), uglavnom je neva`na
(2), uop}e nije va`na (1)/

M s

I 4,32 0,92

II 4,64 0,89

III 4,59 0,59

IV 4,20 0,92

V 4,42 0,80

VI 4,34 0,89

F(p)
F = 6.38

p<0,01

Tablica 13.
[to smatrate va`nim, a {to manje va`nim za daljnje ure|enje grada?
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: osobito va`no (5), uglavnom va`no (4), nemam odre|eno mi{ljenje (3), uglavnom
neva`no (2), sasvim neva`no (1)/

I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Omogu}iti gra|anima {to
bolje kori{tenje rije~ne obale 4,16 0,70 4,21 1,11 3,79 1,31 4,08 0,97 4,20 0,97 3,95 1,00 F=3,57 p<0,01

Isklju~iti velike zaga|iva~e
s teritorija i okolice grada 3,94 1,34 4,43 0,94 4,11 1,09 4,13 1,11 4,41 1,00 4,12 1,10 F=3,47 p<0,01

Tablica 10.12. (nastavak)



I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Omogu}iti br`i razvoj
trgovine i usluga 3,65 1,32 4,21 0,95 3,82 1,07 4,12 1,11 4,32 0,85 3,97 1,11 F=6,69 p<0,01

Omogu}iti {to efikasnije
povezivanje sa Zagrebom 4,31 0,98 4,38 0,96 4,25 0,96 4,35 0,96 4,71 0,75 4,37 0,97 F=2,77 p<0,05

Obnoviti staru gradsku
jezgru i za{tititi graditeljsku
ba{tinu 4,50 0,77 4,58 0,71 4,22 0,94 4,41 0,83 4,48 0,83 4,38 0,82 F=2,77 p<0,05

Izgraditi privla~ne ulice i
trgove u novim naseljima 4,28 0,91 4,50 0,82 3,82 1,14 4,34 0,86 4,44 0,83 4,00 1,04 F=11,03 p<0,01

Po{tivati karakteristike
lokalnog na~ina izgradnje 3,83 1,18 4,16 0,93 3,92 1,02 3,94 1,04 3,93 1,04 4,00 0,95 F=1,43 p>0,05

Po{tivati potrebe posebnih
skupina stanovni{tva (djece,
starijih osoba, invalida i sl.) 4,72 0,53 4,84 0,37 4,71 0,47 4,75 0,53 4,76 0,57 4,80 0,45 F=1,34 p>0,05

Pro{iriti gradsku
samoupravu u odnosu
prema @upaniji 3,45 1,34 3,75 1,29 3,69 1,21 3,84 1,24 3,28 1,44 3,53 1,24 F=4,19 p<0,01

Tablica 14.
[to mislite o ideji da se u va{em naselju dopusti dr`anje doma}ih `ivotinja (koko{i, svinje, krave i dr.)?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

To je neprihvatljivo 101 71,6 66 56,4 112 92,6 161 51,4 8 9,1 15 5,9

Sla`em se s tom mogu}nosti 5 3,5 12 10,3 1 0,8 52 16,6 49 55,7 147 58,1

Treba razdvojiti gradska naselja
gdje je to nemogu}e od onih gdje je
to prihvatljivo 35 24,8 36 30,8 8 6,6 94 30,0 29 33,0 88 34,8

Ne mogu ocijeniti – – 3 2,6 – – 6 1,9 2 2,3 2 0,8

B.o. – – – – – – – – – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 447,97 df = 20 p<0.01

Tablica 15.
[to smatrate najva`nijim problemima dijela grada u kojemu `ivite?
/otvoreno pitanje, samo frekvencije za odgovore koje je navelo vi{e od 1% od ukupnog broja ispitanika/

I II III IV V VI

Gospodarski problemi, nezaposlenost 6 5 8 21 – 12

Zaga|enost okoli{a 9 2 4 48 – 7

Problem lo{ih cesta i prometa 13 34 16 50 3 18

Nedostatak parkirali{ta 12 1 12 3 – –

Nedostatak igrali{ta za djecu 4 5 5 4 1 1

Rasvjeta 3 5 5 8 – 2

Op}a zapu{tenost 9 15 12 20 1 3

Komunalni problemi (kanalizacija, odvodnja...) 15 7 4 28 74 138

Okupljali{te za mlade 2 – – 12 1 2

Manjak sadr`aja (po{te, banke, trgovine...) 9 7 4 10 – 8

Nesigurnost, kriminal 2 1 1 9 – –

Plinifikacija – 9 10 4 1 4

Tablica 13. (nastavak)



Tablica 16.
Koliko ste zadovoljni sljede}im pojedinostima u dijelu grada u kojemu `ivite?

I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Dnevna opskrba 4,27 0,79 4,05 0,92 4,41 0,50 4,11 0,83 4,05 0,63 4,10 0,71 F=4,71 p<0,01

Vrti}i 3,86 1,02 3,55 1,06 3,86 0,76 3,69 1,01 2,64 1,29 2,74 1,27 F=19,02 p<0,01

Osnovna {kola 4,06 0,92 3,92 0,81 4,03 0,69 3,81 1,02 3,92 0,84 3,08 1,29 F=25,24 p<0,01

Zdravstvena slu`ba 3,56 1,25 3,42 1,26 3,56 1,21 3,03 1,31 3,58 1,04 3,15 1,37 F=6,27 p<0,01

Zanatske usluge 2,74 1,32 2,93 1,13 3,31 1,17 2,64 1,18 2,88 1,20 2,71 1,15 F=5,63 p<0,01

Asfaltne ceste 2,71 1,39 2,67 1,37 3,04 1,33 2,40 1,31 2,74 1,29 2,97 1,31 F=6,70 p<0,01

Zelenilo, parkovi 3,06 1,37 2,52 1,35 3,24 1,27 2,87 1,31 2,76 1,26 2,63 1,26 F=5,40 p<0,01

Odr`avanje ~isto}e i odvoz
sme}a 3,27 1,29 3,01 1,29 3,02 1,33 3,20 1,23 3,47 1,00 3,68 1,08 F=8,47 p<0,01

Kulturne ustanove
biblioteka, kino, galerije
itd.)

2,17 1,28 2,15 1,22 2,97 1,17 2,14 1,22 2,13 1,08 2,22 1,08 F=8,06 p<0,01

Sastajali{ta za mlade 1,85 1,02 1,65 0,91 1,93 1,13 1,69 1,00 1,81 1,00 1,94 0,98 F=1,56 p>0,05

Sastajali{ta za starije ljude 1,79 0,84 1,71 1,01 2,16 1,14 1,81 1,03 2,22 1,35 1,95 0,99 F=2,65 p<0,05

Sportski objekti i oprema 2,61 1,21 1,96 1,11 2,56 1,13 2,82 1,28 2,18 1,17 2,76 1,26 F=7,53 p<0,01

Javni prijevoz 3,28 1,22 2,39 1,36 3,18 1,08 3,26 1,23 2,71 1,19 3,10 1,27 F=9,68 p<0,01

Odvodnja i kanalizacija 3,44 1,15 3,04 1,26 3,24 1,19 2,98 1,36 2,00 1,31 1,91 1,21 F=19,88 p<0,01

Opremljenost elektri~nim
instalacijama 3,51 1,14 3,38 1,16 3,46 1,13 3,27 1,25 3,19 1,28 3,24 1,26 F=1,54 p>0,05

Op}i uvjeti `ivota 3,35 1,09 2,78 1,17 3,55 0,95 2,74 1,25 2,72 1,08 3,10 1,13 F=13,14 p<0,01

Tablica 17.
Molimo vas da ocjenama od 1 do 5 (kao u {koli) ocijenite sljede}e pojedinosti u va{emu`ivotu:

I II III IV V VI
F(p)

M s M s M s M s M s M s

Prehrana 3,85 0,92 3,83 0,96 3,73 0,85 3,68 0,99 3,49 0,95 3,87 0,89 F=3,03 p<0,05

Uvjeti stanovanja 3,72 0,99 3,79 0,99 3,72 0,99 3,28 1,21 3,31 0,96 3,69 0,93 F=8,76 p<0,01

Radno mjesto 2,68 1,51 2,91 1,33 3,23 1,54 2,69 1,41 2,74 1,05 2,89 1,41 F=2,30 p<0,05

Va{e osobno zdravlje 3,36 1,05 3,54 1,23 3,42 0,98 3,43 1,12 3,15 0,95 3,40 1,03 F=1,45 p>0,05

Zdravlje ~lanova obitelji 3,76 0,96 3,83 0,99 3,64 0,85 3,62 1,03 3,15 0,93 3,51 0,96 F=6,35 p<0,01

Materijalno stanje ku}anstva 2,89 1,03 2,94 1,00 3,07 0,83 2,63 1,06 2,68 0,87 2,94 0,86 F=5,54 p<0,01

Ugled me|u osobama iz
bli`e okolice (susjedima,
kolegama s posla i sl.) 3,85 0,74 4,01 0,88 3,77 0,64 3,75 0,87 3,52 0,73 3,94 0,82 F=5,30 p<0,01

Va{a osobna `ivotna
prespektiva 2,97 1,12 3,29 0,99 2,98 0,92 3,04 1,13 2,76 0,83 3,29 0,94 F=5,46 p<0,01

@ivotna perspektiva mla|ih
~lanova obitelji 3,08 1,28 3,09 1,12 3,16 0,96 2,97 1,24 2,78 1,04 3,38 1,07 F=5,01 p<0,01

Mogu}nost da birate na~in
`ivota prema vlastitim
`eljama i mjerilima 2,34 1,17 2,64 1,20 2,68 0,93 2,30 1,16 2,28 0,98 2,75 1,02 F=6,96 p<0,01

Op}e `ivotne prilike u
va{em gradu 2,48 0,78 2,59 0,88 2,94 0,66 2,42 0,84 2,46 0,76 2,60 0,79 F=7,82 p<0,01
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Tablica 18.
Kako je, prema va{oj vlastitoj ocjeni, rije{eno va{e stambeno pitanje?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Vrlo dobro 44 31,2 24 20,5 33 27,3 68 21,7 11 12,5 79 31,2

Dobro 76 53,9 74 63,2 69 57,0 133 42,5 58 65,9 132 52,2

Lo{e 14 9,9 12 10,3 14 11,6 60 19,2 7 8,0 34 13,4

Vrlo lo{e, uop}e nije rije{eno 7 5,0 6 5,1 4 3,3 52 16,6 12 13,6 6 2,4

B.o. – – 1 0,9 1 0,8 – – – – 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 88,54 df = 20 p<0.01

Tablica 19.1–19.15.
Na {to biste se mogli po`aliti u vezi s va{im sada{njim uvjetima stanovanja?

Tablica 19.1.
Premalen stambeni prostor

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 19 13,5 19 16,2 16 13,2 61 19,5 9 10,2 18 7,1

Donekle 43 30,5 22 20,7 25 20,7 91 29,1 26 29,5 58 22,9

Ne 79 56,0 76 65,0 80 66,1 156 49,8 52 59,1 174 68,8

B.o. – – – – – – 5 1,6 1 1,1 3 1,2

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 40,08 df = 15 p<0.01

Tablica 19.2.
Neprikladan stambeni raspored

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 14 9,9 16 13,7 16 13,2 52 16,6 11 12,5 13 5,1

Donekle 40 28,4 22 18,8 17 14,0 104 33,2 22 25,0 69 27,3

Ne 87 61,7 79 67,5 88 72,7 153 48,9 53 60,2 170 67,2

B.o. – – – – – – 4 1,3 2 2,3 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 52,53 df = 15 p<0.01

Tablica 19.3.
Slaba opremljenost stana (nerije{eno grijanje, nedostatak vode, plina, telefona i sl.)

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 15 10,6 7 6,0 16 13,2 39 12,5 7 8,0 19 7,5

Donekle 39 27,7 42 35,9 44 36,4 88 28,1 49 55,7 82 32,4

Ne 87 61,7 67 57,3 61 50,4 180 57,5 30 34,1 151 59,7

B.o. – – 1 0,9 – – 6 1,9 2 2,3 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 42,51 df = 15 p<0.01



Tablica 19.4.
Vla`nost ili oronulost stana

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 11 7,8 8 6,8 13 10,7 38 12,1 7 8,0 16 6,3

Donekle 23 16,3 18 15,4 7 5,8 73 23,3 21 23,9 56 22,1

Ne 107 75,9 90 76,9 101 83,5 195 62,3 58 65,9 179 70,8

B.o. – – 1 0,9 – – 7 2,2 2 2,3 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 39,43 df = 15 p<0.01

Tablica 19.5.
Te{ka pristupa~nost stana (nezgodna lokacija, previsok kat i sl.)

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 3 2,1 8 6,8 8 6,6 33 10,5 3 3,4 5 2,0

Donekle 25 17,7 15 12,8 16 13,2 51 16,3 2 2,3 18 7,1

Ne 113 80,1 92 78,6 96 79,3 220 70,3 81 92,0 227 89,7

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 9 2,9 2 2,3 3 1,2

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 57,77 df = 15 p<0.01

Tablica 19.6.
Ru`na ili zapu{tena stambena zgrada

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 9 6,4 6 5,1 18 14,9 48 15,3 3 3,4 2 0,8

Donekle 46 32,6 24 20,5 28 23,1 89 28,4 8 9,1 46 18,2

Ne 86 61,0 85 72,6 75 62,0 169 54,0 75 85,2 202 79,8

B.o. – – 2 1,7 – – 7 2,2 2 2,3 3 1,2

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 92,55 df = 15 p<0.01

Tablica 19.7.
Veliki izdaci za stan

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 44 31,2 34 29,1 21 17,4 115 36,7 37 42,0 27 10,7

Donekle 61 43,3 44 37,6 47 38,8 111 35,5 22 25,0 70 27,7

Ne 36 25,5 38 32,5 53 43,8 77 24,6 26 29,5 154 60,9

B.o. – – 1 0,9 – – 10 3,2 3 3,4 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 131,73 df = 15 p<0.01



Tablica 19.8.
Neugodni susjedi

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 12 8,5 8 6,8 6 5,0 22 7,0 11 12,5 10 4,0

Donekle 28 19,9 27 23,1 14 11,6 61 19,5 9 10,2 26 10,3

Ne 101 71,6 81 69,2 101 83,5 224 71,6 65 73,9 211 83,4

B.o. – – 1 0,9 – – 6 1,9 3 3,4 6 2,6

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 36,87 df = 15 p<0.01

Tablica 19.9.
Slaba oprepremljenost naselja (trgovine, {kole, banke, po{te, zdravstvene ustanove, vrti}i i sl.)

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 13 9,2 19 16,2 1 0,8 62 19,8 21 23,9 95 37,5

Donekle 48 34,0 35 29,9 13 10,7 103 32,9 50 56,8 111 43,9

Ne 79 56,0 63 53,8 106 87,6 144 46,0 16 18,2 46 18,2

B.o. 1 0,7 – – 1 0,8 4 1,3 1 1,1 – –

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 222,90 df = 15 p<0.01

Tablica 19.10.
Ru`an izgled i slabo odr`avanje naselja

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 17 12,1 18 15,4 11 9,1 95 30,4 15 17,0 46 18,2

Donekle 76 53,9 74 40,2 40 33,1 124 39,6 32 36,4 115 45,5

Ne 48 34,0 50 42,7 69 57,0 88 28,1 38 43,2 89 35,2

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 6 1,9 3 3,4 3 1,2

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 67,66 df = 15 p<0.01

Tablica 19.11.
Zaga|enost zraka i okolice

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 46 32,6 23 19,7 17 14,0 160 51,1 45 51,1 62 24,5

Donekle 70 49,6 50 42,7 62 51,2 124 39,6 31 35,2 117 46,2

Ne 25 17,7 43 36,8 42 34,7 24 7,7 10 11,4 73 28,9

B.o. – – 1 0,9 – – 5 1,6 2 2,3 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 137,96 df = 15 p<0.01
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Tablica 19.12.
Neodgovaraju}a lokacija

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 8 5,7 8 6,8 – – 69 22,0 8 9,1 13 5,1

Donekle 39 27,7 25 21,4 – – 100 31,9 13 14,8 60 23,7

Ne 94 66,7 82 70,1 121 100 138 44,1 64 72,7 177 70,0

B.o. – – 2 1,7 – – 6 1,9 3 3,4 3 1,2

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 161,52 df = 15 p<0.01

Tablica 19.13.
Lo{i uvjeti za `ivot djece u naselju

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 18 12,8 21 17,9 10 8,3 100 31,9 13 14,8 52 20,6

Donekle 51 36,2 30 25,6 33 27,3 114 36,4 41 46,6 84 33,2

Ne 72 51,1 66 56,4 77 63,6 94 30,0 32 36,4 116 45,8

B.o. – – – – 1 0,8 5 1,6 2 2,3 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 81,35 df = 15 p<0.01

Tablica 19.14.
Lo{i uvjeti za `ivot starijih osoba

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 20 14,2 15 12,8 5 4,1 96 30,7 11 12,5 47 18,6

Donekle 56 39,7 40 34,2 27 22,3 126 40,3 44 50,0 77 30,4

Ne 64 45,4 61 52,1 89 73,6 84 26,8 30 34,1 127 50,2

B.o. 1 0,7 1 0,9 – – 7 2,2 3 3,4 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 116,93 df = 15 p<0.01

Tablica 19.15.
Lo{ sastav stanovnika naselja

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Izrazito 10 7,1 7 6,0 7 5,8 52 16,6 7 8,0 9 3,6

Donekle 44 31,2 34 29,1 13 10,7 93 29,7 16 18,2 37 14,6

Ne 87 61,7 74 63,2 99 81,8 160 51,1 62 70,5 203 80,2

B.o. – – 2 1,7 2 1,7 8 2,6 3 3,4 4 1,6

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 89,06 df = 15 p<0.01



Tablica 20.
Planirate li u skorijoj budu}nosti promijeniti mjesto stanovanja? Ako da, kamo se namjeravate preseliti?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

U isti dio grada u kojemu i sada
`ivim 4 2,8 9 7,7 5 4,1 15 4,8 2 2,3 3 1,2

U drugi dio Siska 10 7,1 6 5,1 1 0,8 34 10,9 4 4,5 4 1,6

U drugo naselje na podru~ju
@upanije 12 8,5 6 5,1 4 3,3 15 4,8 6 6,8 8 3,2

U neki drugi dio Hrvatske 13 9,2 5 4,3 5 4,1 15 4,8 4 4,5 6 2,4

U inozemstvo 4 2,8 1 0,9 1 0,8 16 5,1 – – 4 1,6

Namjeravam se preseliti, ali jo{
ne znam kamo 21 14,9 9 7,7 6 5,0 43 13,7 14 15,9 29 11,5

Ne namjeravam se seliti 76 53,9 81 69,2 99 81,8 174 55,6 58 65,9 197 77,9

B.o. 1 0,7 – – – – 1 0,3 – – 2 0,8

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 100,16 df = 35 p<0.01

Tablica 21.
Kako biste, u op}im uvjetima `ivota u Sisku, procijenili `ivotni standard svoga ku}anstva?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Znatno vi{im od prosjeka 2 1,4 – – 3 2,5 3 1,0 2 2,3 1 0,4

Ne{to vi{im od prosjeka 13 9,2 11 9,4 20 16,5 16 5,1 3 3,4 14 5,5

Prosje~nim 65 46,1 47 40,2 69 57,0 140 44,7 35 39,8 146 57,7

Ne{to ni`im od prosjeka 34 24,1 27 23,1 17 14,0 69 22,0 25 28,4 55 21,7

Znatno ni`im od prosjeka 24 17,0 28 23,9 11 9,1 79 25,2 19 21,6 32 12,6

Ne mogu ocijeniti 3 2,1 2 1,7 –1 0,8 4 1,3 4 4,5 4 1,6

B.o. – – 2 1,7 – – 2 0,6 – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 72,91 df = 30 p < 0.01

Tablica 22.
A kako procjenjujete svoj `ivotni standard u odnosu na standard stanovni{tva u ostalim dijelovima Hrvatske?

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

Znatno vi{im od prosjeka 2 1,4 1 0,9 3 2,5 2 0,6 2 2,3 1 0,4

Ne{to vi{im od prosjeka 7 5,0 5 4,3 18 14,9 10 3,2 2 2,3 7 2,8

Prosje~nim 66 46,8 53 45,3 68 56,2 114 36,4 35 39,8 134 53,0

Ne{to ni`im od prosjeka 32 22,7 25 21,4 17 14,0 87 27,8 24 27,3 63 24,9

Znatno ni`im od prosjeka 23 16,3 29 24,8 9 7,4 80 25,6 19 21,6 30 11,9

Ne mogu ocijeniti 11 7,8 2 1,7 5 4,1 18 5,8 6 6,8 17 6,7

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 2 0,6 – – 1 0,4

Ukupno 141 100 117 100 121 100 313 100 88 100 253 100

�
2 = 92,28 df = 30 p<0.01
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Tablica 23.1.
Kako ~esto odlazite u sredi{te grada?

I II IV V VI

f % f % f % f % f %

@ivim u sredi{tu grada – – 7 6,0 1 0,3 1 1,1 – –

Svaki dan po nekoliko puta 14 9,9 36 30,8 22 7,0 15 17,0 38 15,0

Jednom dnevno 36 25,5 21 17,9 39 12,5 11 12,5 56 22,1

Nekoliko puta tjedno 46 32,6 22 18,8 78 24,9 23 26,1 50 19,8

Jednom tjedno 22 15,6 13 11,1 74 23,6 15 17,0 44 17,4

Jednom u dva do tri tjedna 11 7,8 3 2,6 43 13,7 4 4,5 21 8,3

Jednom na mjesec 6 4,3 8 6,8 28 8,9 13 14,8 23 9,1

Jednom u nekoliko mjeseci 3 2,1 4 3,4 14 4,5 6 6,8 13 5,1

Jednom na godinu ili rje|e – – 1 0,9 4 1,3 – – 2 0,8

Uop}e ne odlazim u sredi{te grada 1 0,7 1 0,9 2 0,6 – – 1 0,4

B. o. 2 1,4 1 0,9 8 2,6 – – 5 2,0

Ukupno 141 100,0 117 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

�
2 = 1023,25 df = 50 p < 0.01

Tablica 23.2.
Zbog ~ega obi~no odlazite u sredi{te grada? (ako ne `ivi u sredi{tu grada)
Ra~unan je postotak za svaki od 11 razloga u odnosu na broj ispitanika u pojedinoj prostornoj cjelini (jedan ispitanik mogao je dati
vi{e odgovora)

I II IV V VI

f % f % f % f % f %

Radno mjesto 15 10,6 25 21,4 42 13,4 25 28,4 78 30,8

[kola, fakultet, stru~ni te~ajevi 8 5,7 2 1,7 12 3,8 2 2,3 12 4,7

Kupovina 117 83,0 91 77,8 243 77,6 76 86,4 210 83,0

[etnje 58 41,1 54 46,2 68 21,7 12 13,6 43 17,0

Posjeti kulturnim priredbama
(kino, kazali{te, izlo`be) 42 29,8 12 10,3 52 16,6 4 4,5 24 9,5

Odlazak u kavane, kafi}e, restorane 40 28,4 19 16,2 78 24,9 16 18,2 48 19,0

Ples, diskoklubovi 12 8,5 6 5,1 26 8,3 6 6,8 17 6,7

Vjerski obredi 16 11,3 13 11,1 22 7,0 2 2,3 22 8,7

Posjete rodbini ili prijateljima 58 41,1 30 25,6 109 34,8 15 17,0 104 41,1

Sastanci s mladi}em ili djevojkom,
“klapom” 31 22,0 10 8,5 38 12,1 9 10,2 30 11,9

Bez osobitog razloga 22 15,6 12 10,3 19 6,1 7 8,0 6 2,4
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Tablice 24.1–24.8.
U~estalost obavljanja aktivnosti po prostornim cjelinama

Tablica 24.1.
Gledanje televizije

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 89 63,1 70 59,8 80 66,1 203 64,9 49 55,7 162 64,0

Ponekad 47 33,3 40 34,2 38 31,4 95 30,4 34 38,6 83 32,8

Rijetko 5 3,5 7 6,0 3 2,5 15 4,8 5 5,7 7 2,8

B.o. – – – – – – – – – – 1 0,4

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p>0.05

Tablica 24.2.
Gledanje videokazeta

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 12 8,5 9 7,7 11 9,1 29 9,3 8 9,1 12 4,7

Ponekad 52 36,9 35 29,9 33 27,3 131 41,9 29 33,0 111 43,9

Rijetko 77 54,6 73 62,4 73 60,3 150 47,9 50 56,8 129 51,0

B.o. – – – – 4 3,3 3 1,0 1 1,1 1 0,4

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.3.
^itanje novina

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 77 54,6 55 47,0 59 48,8 129 41,2 34 38,6 110 43,5

Ponekad 55 39,0 41 35,0 41 33,9 139 44,4 39 44,3 116 45,8

Rijetko 9 6,4 21 17,9 21 17,4 44 14,1 15 17,0 26 10,3

B.o. – – – – – – 1 0,3 – – 1 0,4

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p>0.05

Tablica 24.4.
^itanje knjiga

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 44 31,2 21 17,9 33 27,3 76 24,3 8 9,1 35 13,8

Ponekad 54 38,3 43 36,8 43 35,5 130 41,5 32 36,4 101 39,9

Rijetko 43 30,5 53 45,3 45 37,2 104 33,2 46 52,3 116 45,8

B.o. – – – – – – 3 1,0 2 2,3 1 0,4

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01



Tablica 24.5.
Aktivnosti “uradi sam”

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 55 39,0 51 43,6 47 38,8 100 31,9 42 47,7 124 49,0

Ponekad 51 36,2 33 28,2 36 29,8 110 35,1 24 27,3 79 31,2

Rijetko 35 24,8 33 28,2 38 31,4 98 31,3 20 22,7 47 18,6

B.o. – – – – – – 5 1,6 2 2,3 3 1,2

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.6.
Rad u vrtu, vo}njaku

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 38 27,0 35 29,9 25 20,7 101 32,3 60 68,2 158 62,5

Ponekad 31 22,0 37 31,6 13 10,7 96 30,7 20 22,7 76 30,0

Rijetko 72 51,1 45 38,5 81 66,9 114 36,4 7 8,0 18 7,1

B.o. – – – – 2 1,7 2 0,6 1 1,1 1 0,4

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.7.
Honorarni rad, rad u “fu{u”

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 6 4,3 5 4,3 7 5,8 23 7,3 2 2,3 15 5,9

Ponekad 24 17,0 15 12,8 15 12,4 53 16,9 12 13,6 41 16,2

Rijetko 111 78,7 97 82,9 98 81,0 225 71,9 73 83,0 196 77,5

B.o. – – – – 1 0,8 12 3,8 1 1,1 1 0,4

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.05

Tablica 24.8.
Dopunsko {kolovanje ili usavr{avanje

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 15 10,6 3 2,6 12 9,9 13 4,2 2 2,3 10 4,0

Ponekad 15 10,6 11 9,4 3 2,5 45 14,4 8 9,1 27 10,7

Rijetko 111 78,7 100 85,5 105 86,8 245 78,3 73 83,0 213 84,2

B.o. – – 3 2,6 1 0,8 10 3,2 5 5,7 3 1,2

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01
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Tablica 24.9.
Posjete i dru`enje s ro|acima i prijateljima

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 64 45,4 51 43,6 78 64,5 160 51,1 48 54,5 97 38,3

Ponekad 74 52,5 63 53,8 34 28,1 143 45,7 34 38,6 147 58,1

Rijetko 3 2,1 3 2,6 8 6,6 7 2,2 5 5,7 5 2,0

B.o. – – – – 1 0,8 3 1,0 1 1,1 4 1,6

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.10.
[etnje

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 60 42,6 40 34,2 65 53,7 91 29,1 13 14,8 45 17,8

Ponekad 65 46,1 52 44,4 45 37,2 169 54,0 57 64,8 127 50,2

Rijetko 16 11,3 25 21,4 10 8,3 49 15,7 17 19,3 77 30,4

B.o. – – – – 1 0,8 4 1,3 1 1,1 4 1,6

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.11.
Boravak na rijeci ili uz rijeku

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 24 17,0 20 17,1 38 31,4 53 16,9 6 6,8 31 12,3

Ponekad 64 45,4 58 49,6 42 34,7 140 44,7 24 27,3 112 44,3

Rijetko 53 37,6 37 31,6 40 33,1 114 36,4 57 64,8 108 42,7

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 6 1,9 1 1,1 2 0,8

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.12.
Odlazak na sportska natjecanja

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 7 5,0 7 6,0 15 12,4 24 7,7 4 4,5 19 7,5

Ponekad 38 27,0 28 23,9 11 9,1 87 27,8 12 13,6 62 24,5

Rijetko 96 68,1 81 69,2 94 77,7 196 62,6 71 80,7 169 66,8

B.o. – – 1 0,9 1 0,8 6 1,9 1 1,1 3 1,2

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01
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Tablica 24.13.
Rekreativno bavljenje sportom

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 11 7,8 10 8,5 11 9,1 32 10,2 3 3,4 21 8,3

Ponekad 40 28,4 17 14,5 12 9,9 62 19,8 15 17,0 38 15,0

Rijetko 90 63,8 88 75,2 97 80,2 211 67,4 69 78,4 192 75,9

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 8 2,6 1 1,1 2 0,8

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.05

Tablica 24.14.
Odlazak u restorane

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 4 2,8 2 1,7 5 4,1 13 4,2 2 2,3 8 3,2

Ponekad 49 34,8 24 20,5 21 17,4 92 29,4 15 17,0 54 21,3

Rijetko 88 62,4 89 76,1 94 77,7 199 63,6 70 79,5 189 74,7

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 9 2,9 1 1,1 2 0,8

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 24.15.
Odlazak u kafi}e i kavane

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 23 16,3 10 8,5 17 14,0 44 14,1 8 9,1 31 12,3

Ponekad 45 31,9 36 30,8 25 20,7 105 33,5 27 30,7 78 30,8

Rijetko 73 51,8 71 60,7 78 64,5 159 50,8 52 59,1 142 56,1

B.o. – – – – 1 0,8 5 1,6 1 1,1 2 0,8

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p>0.05

Tablica 24.16.
Odlazak u disko klubove, plesnjake i sl.

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 5 3,5 4 3,4 5 4,1 12 3,8 3 3,4 12 4,7

Ponekad 15 10,6 11 9,4 8 6,6 35 11,2 11 12,5 27 10,7

Rijetko 121 85,8 102 87,2 107 88,4 260 83,1 73 83,0 211 83,4

B.o. – – – – 1 0,8 6 1,1 1 1,1 3 1,2

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p>0.05
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Tablica 24.17.
Odlazak u kino

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 1 0,7 2 1,7 5 4,1 13 4,2 2 2,3 5 2,0

Ponekad 51 36,2 26 22,2 22 18,2 67 21,4 10 11,4 42 16,6

Rijetko 89 63,1 88 75,2 93 76,9 228 72,8 75 85,2 204 80,6

B.o. – – 1 0,9 1 0,8 5 1,6 1 1,1 2 0,8

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p < 0.01

Tablica 24.18.
Odlasci u kazali{te, na koncerte, izlo`be

I II III IV V VI

f % f % f % f % f % f %

^esto 5 3,5 1 0,9 7 5,8 11 3,5 1 1,1 1 0,4

Ponekad 48 34,0 29 24,8 28 23,1 73 23,3 16 18,2 47 18,6

Rijetko 88 62,4 85 72,6 85 70,2 223 71,2 70 79,5 203 80,2

B.o. – – 2 1,7 1 0,8 6 1,9 1 1,1 2 0,8

Ukupno 141 100,0 117 100,0 121 100,0 313 100,0 88 100,0 253 100,0

p<0.01

Tablica 25.
Koliko je Sisak stradao u Domovinskom ratu? (%)

I II III IV V VI

Stradao je znatno vi{e od drugih gradova na
prvoj crti 9,9 16,2 18,2 10,2 10,2 7,1

Stradao je podjednako kao i drugi gradovi na
prvoj crti 50,4 53,0 49,6 49,5 58,0 50,6

Stradao je znatno manje od drugih gradova na
prvoj crti 36,2 29,9 26,4 34,2 29,5 37,2

Ne znam 3,5 – 5,8 5,4 1,1 4,7

B.o. – 0,9 – 0,6 1,1 0,4

Ukupno 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

p>0.05

Tablica 26.
Zaslu`uje li Sisak zbog pretrpljenih razaranja ve}u pa`nju i skrb dr`ave? (%)

I II III IV V VI

Da 75,9 75,2 66,1 79,2 84,1 69,6

Ne 15,6 11,1 9,9 7,3 3,4 12,6

Ne znam, ne mogu ocijeniti 8,5 13,7 23,1 13,4 12,5 17,4

B.o. – – 0,8 – – 0,4

Ukupno 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

p<0.01


